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Locomotoras y ténderes nims. 242-0401/242-0406

Procedencia: Norte (nims. 4201-4206).
Construccion: Sté. Alsacienne de Cs. Ms. Ano 1913.

Locomotoras y ténderes nims. 242-0205/242-0211 y 242-0221

I Procedencia: Oeste (nims. 965-968), Estado (nims. 3 y 6), Alcaniz-Puebla de
Hijar (ném. 1) y Murcia-Caravaca (nim. 5).

Construccién: La Maquinista Terrestre y Maritima. Afos 1923 y 1924.
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De nuestra coleccidén
«Parque material motor
RENFE»
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CARACTERISTICAS
Cilindros: Capacidad: o
: B L R AT e m’.
Didmetro interior. gl;?aprigdn gi s, z% $§$ Carbén : 3.500 kgs.
Carrera del émbolo ... .. L = 640 m/m Superﬂcle de caletacdén
Distribucién cilindrica Wal REORAE: (et e wan bl 5o m tovs Ty fans 1438 m’.
schaerts. e o WG W TR 136,51 m’.
Ruedus: Total . 150,89 m'.
Didmetro de las motoras ... ... ... D = 1.560 m/m. Pecalentador - 4825 mt.
Caldera: Superficie de la replla 3,17 m’.
Peso:
TiImbos = 16 kgs/cm’.
Diametro lntenor del’ cuerpo ci- g : Locomotora vacia ... ... ... ... ... 79.300 kgs.
lindrico ... ... 1573 m/m. Locomotora en servicio ... ... ... 99.200 kgs.
Longitud entre placas ‘tubulares. 4.650 m/m. Adherente ... .. 63.500 kgs.
Por metro lineal de locomotora. 5,988 kgs.
Tubos: Esfuerzo de traccién ... ... ... 11. 552 k%’s.
ERATERITO EXTETION. - = an s areiiads 50 y 133 m/m. Potencia normal indicada . 1.585 CV.
Numero. De 50 m/m. ... ... ... 141 Freno de husillo y vacio.
Nimero. De 133 m/m. “... ... ... 24 Alumbrado eléctrico.
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CARACTERISTICAS
Cilindros: ' Superficie de calefaccién:,
Didmetro interior ... ... ... ... ... d = 550 m/m. OBRT RN R Sern s fate 13,50 m?.
Carrera del émbolo ... e L = 650 m/m. e e OIS AN 143,20 m’.
mstnb;cgén cilindrica Wa ; 'I;Otald 1:;;3 m:
Ruedﬂs: ecalentador ... .. sas Hae. . ens m!
Blio e A das borae. D = 1500 m/m. ;S,:f:rﬁcw de la regllla ......... 3,10 m’.
Caldera: Locomotora vacia ... ... ... ... ... 75.000 kgs.
Timbre ...:.. p = 12 kgs/cm’. Locomotora en Servicio ... ... ... 98.000 kgs.
Didmetro interior del cuerpo ci- Adherente ... ... 60.000 gks.
lindrico ... ... 1.580 m/m. Por metro lineal de locomotora. 6,306 kgs.
Longitud entre placas tubulares. 4.800 m/m. Esfuerzo de traccién
Tubos: F = 065p.d'L
giémetro];:xterior 50 y 133 m/m. D 10.225 kgs.
umero. De 50 m/m. ... ... .. 143 : o s
Nimero. De 133 m/m. ... ... .. n gotenma normal indicada ... ... 1.395 CV.
reno de husillo y vacio.
Capacidad: Alumbrado por petréleo.
e Al o T A 11 m’. Tiene dispositivo para calefac-
KRN o ke s s Lt 8t o 3.500 kgs. cién.
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